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Reunião Ordinária - Ata n° 01/2016 
Data - 2016-01-05 
Início - 09.30 horas 
Loca! - Cidade de Abrantes, no Salão Nobre do Edifício dos Paços do Concelho 
Termo - 10.10 horas 

u 

Presenças: 

Presidente Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vereadores João Carlos Caseiro Gomes 
Celeste Maria Ferreira Riachos Simão 
Manuel Jorge Séneca da Luz Valamatos Reis 
Luis Filipe Correia Dias 
Elza Rufina Afonso de Jesus Vitório 
Avelino Manuel Conceição Manana 

A Técnica Superior - Catarina Alexandra Justino Santos 

HH 

Resumo Diário da Tesouraria de 04-01-2016: 

a) Dotações Orçamentais € 7.010.520,94 
b) Dotações não Orçamentais € 103.112,33 

Total das Disponibilidades € 7.161.899,52 

II 

A Presidente da Câmara declarou aberta a reunião, quando eram nove horas e trinta minutos. 

Foi aprovada, por unanimidade, a parte da ata relativa às intervenções do público e do executivo, 
da reunião anterior. 

Foi dispensada a sua leitura, por ter sido distribuída previamente a todos os membros da Câmara 
Municipal. 
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INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
(artigo 52° do Regime Jurídico da Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro) 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

A Presidente da Câmara começou por desejar a todos e as todas presentes um bom ano de 
2016, cheio de realizações pessoais e profissionais. 

Deu conta do teor do comunicado emitido pela APA - Agência Portuguesa do Ambiente 
relativamente à reparação/reabilitação do travessão no rio Tejo, que se transcreve. 

"Teve lugar no passado dia 22 de dezembro de 2015 uma reunião entre a Agência 
Portuguesa do Ambiente e a Tejo Energia, com vista a discussão de vários aspetos que 
se prendem com as obras de reparação/reabilitação do travessão no rio Tejo destinado a 
permitir o arrefecimento da central do Pego. Este travessão foi construído à data da 
construção da central termoelétrica do Pego, início dos anos 90 do século XX, 
encontrando-se desde há vários anos deteriorado e a necessitar de 
reparação/reabilitação. 

/As obras de reparação/reabilitação iniciadas recentemente deverão assegurar os 
seguintes objetivos: boas condições de funcionamento da central, permitir a passagem 
de peixes e a navegação de pequenas embarcações, em particular de pesca. 

Ambas as partes analisaram o estado da obra à luz dos objetivos referidos. 

Para assegurar a conetividade fluvial referida, por solicitação da APA, a Tejo Energia 
efetuou, na passada semana, um canal junto à passagem de peixes existente na margem 
direita, para garantir desde logo e no imediato a conetividade fluvial. 

Foi ainda assim acordada a análise e elaboração, no início de janeiro, de trabalhos 
técnicos para encontrar soluções que permitam assegurar cabalmente, nos termos da Lei 
da Água e do Plano de Gestão da Região Hidrográfica do Tejo e Oeste, e na perspetiva 
da manutenção das boas condições de funcionamento da central, assegurar a passagem 
de peixes e pequenas embarcações de pesca." 

Referiu que foi solicitada à APA a marcação de reunião, o que ainda não aconteceu. Foi também 
solicitada mais informação sobre este processo que ainda não foi disponibilizada. 

De imediato, irá solicitar ao Ministro do Ambiente uma reunião onde abordará este assunto, a 
questão da poluição e do reduzido caudal do rio Tejo e ainda a instalação da mini-hídrica no 
açude, processo que foi retomado, mas que ainda não teve qualquer desenlace. 
Pretende, assim, obter toda a informação necessária ao esclarecimento cabal dos cidadãos. 

mu 

Ata da reunião da Câmara Municipal de 05 de janeiro de 2016 
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Tomado conhecimento. 

A Presidente da Câmara informou que a Autarquia colocou ao dispor da população mais uma 
escola primária que se encontrava desativada. No passado dia 22 de dezembro foi assinado um 
protocolo de cedência das instalações da antiga escola primária de Alvega entre a Câmara 
Municipal e a Associação de Melhoramentos da Freguesia de Alvega e da Banda Filarmónica 
Alveguense. 
A finalidade foi a cedência das instalações às duas coletividades para uso social, cultural ou 
recreativo, colocando esses espaços ao serviço das comunidades e promovendo a preservação 
do património edificado. 
António Moutinho, presidente da Banda Filarmónica Alveguense, e Fábio Viegas, presidente da 
direção da Associação de Melhoramentos da Freguesia de Alvega deixaram um duplo 
compromisso: utilizar e conservar o património e desenvolver atividades que enriqueçam a 
atividade cultural e social da freguesia. 

Tomado conhecimento. 

UH 

Disse que, no dia 22 de dezembro de 2015, foi recebida na autarquia uma delegação da 
Comissão do Instituto de Reforma do Sector Público da Província de Guangdong, China. A 
autarquia foi contactada para receber o vice-director daquela Comissão, bem como a respetiva 
comitiva, que se deslocou a Abrantes para contactar e conhecer o nosso modelo de governação 
da administração local e discutir a possibilidades de uma maior colaboração e comunicação entre 
as entidades. 

Tomado conhecimento. 

mu 

Fez uma breve alusão às atividades desenvolvidas durante a época natalícia, referindo que 
Abrantes comemorou as festividades natalícias com a já tradicional árvore de Natal gigante de 
Abrantes com 75 metros de altura. 
Este trabalho hercúleo, mas muito bem conseguido, foi realizado integralmente pelos 
colaboradores da Câmara Municipal. Este ano, com a substituição da iluminação por LED, com o 
objetivo da poupança de energia, aumentou-se a visibilidade da árvore, principalmente da A23. 
A iluminação de Natal no Centro Histórico de Abrantes resultou de uma parceria entre o 
município, a Associação Centro Comercial ao Ar Livre e a Associação de Comerciantes, estará a 
funcionar até 6 de janeiro de 2016. 
Para além da iluminação foi criado um vasto programa de animação, que decorreu durante o 
mês de dezembro com o intuito de estimular o comércio tradicional e criar as melhores condições 
para que os munícipes de Abrantes e dos outros concelhos fizessem aqui as suas compras de 
Natal. 

Ata da reunião da Câmara Municipal de 05 de janeiro de 2016 
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A Passagem do Ano, que foi um enorme sucesso, realizou-se também no Centro Histórico com 
a participação de David Antunes e 'The Midnight Band', que teve "FF" como convidado especial. 
A Presidente da Câmara disse que, à meia-noite do dia 1 de janeiro, foram lançados 2016 balões 
e que, pela noite dentro, a festa contou com a participação de Dj Paul's. 

Tratando-se de uma iniciativa com uma forte adesão do público, é intenção da autarquia 
continuar a promover e reforçar a sua realização nos próximos anos, nestes mesmos moldes. 

Integrado ainda nas festividades de Natal, irá realizar-se, no dia 9 de janeiro, pelas 21:30 horas, 
o Concerto de Ano Novo - Bravo Abrantes, na Igreja de São Vicente, pela Orquestra Sinfónica 
Juvenil com a participação especial do Orfeão de Abrantes, tendo aproveitado para convidar 
todos a estarem presentes. 

Tomado conhecimento. 

Informou que o Município de Abrantes homenageará todos os bebés nascidos na Maternidade 
do Centro Hospitalar do Médio Tejo, em Abrantes, durante o ano do centenário da cidade de 
Abrantes - 2016, com a entrega de uma medalha em prata, desenhada pelo designer Miguel 
Palmeiro (autor da imagem do centenário), acompanhado de uma bolsa feita com retalhos, 
trabalho artesanal da abrantina Sara Gomes. 
IMo dia 2 de janeiro, ao final da manhã, a Presidente da Câmara esteve na Maternidade 
acompanhada pelo Presidente do Conselho de Administração do Centro Hospitalar do Médio Tejo, 
Carlos Andrade Costa, para fazer a entrega às famílias dos primeiros três bebés nascidos no 
novo ano: o Rafael, a Matilde e o João Lucas. Seguiu-se a apresentação da iniciativa aos órgãos 
de comunicação social, no auditório da biblioteca da unidade de Abrantes. 
Esta é a primeira iniciativa da Autarquia integrada nas Comemorações do Centenário da Elevação 
de Abrantes a cidade. 
O programa das comemorações do Centenário será vasto e diversificado. A sua apresentação 
será feita no dia 9 de janeiro, no Concerto de Ano Novo - Bravo Abrantes. 

Tomado conhecimento. 

VEREADOR AVELINO MANANA 

O Vereador Avelino Manana referiu-se novamente às questões relacionadas com o rio Tejo. 
Disse congratular-se com o pedido de reunião apresentado pela Presidente da Câmara ao 
Ministro do Ambiente, indo ao encontro também do que foram as decisões já tomadas pelo órgão 
executivo. 
Referiu-se à importância em continuar a insistir na resolução das questões relacionadas com o 
rio Tejo, quer nesta vertente do travessão, quer na questão da poluição e do caudal do rio Tejo. 

HU 

uuu 
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Lembrou a necessidade de realização de ações conjuntas entre os vários intervenientes no 
território percorrido pelo rio Tejo, não só as autarquias, mas também as empresas que 
necessitam também do rio. Disse que importa a mobilização e responsabilização de todos nesta 
exigência de alteração ao tratado para que seja aumentado o caudal do rio. A mobilização das 
empresas responsabiliza-as também na questão da poluição. 
Sugeriu a promoção dessas iniciativas e que esta questão fosse já apresentada na reunião a 
realizar com o Ministro do Ambiente. 

A Presidente da Câmara lembrou a iniciativa promovida pelo Município de Abrantes em a 5 de 
junho de 2015, para chamar a atenção sobre esta questão, que contou com a mobilização das 
várias Comunidades Intermunicipais do território de abrangência e da APA - Agência Portuguesa 
do Ambiente. 
É importante continuar a promover estas iniciativas, mas importa também que, depois, sejam 
consequentes. 
Disse ainda que, se a convenção luso-espanhola sobre a bacia hidrográfica, no que diz respeito 
à repartição da água, está a ser cumprida - de acordo com a informação que foi transmitida 
pelas entidades competentes - os transvases que são realizados em Espanha, e que prejudicam 
a quantidade de água que chega ao nosso país, devem que ser investigados e impedidos. 

ORDEM DO DIA 
(artigo 53° do Regime Jurídico da Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro) 

Gabinete de Apoio à Presidência 

N° 01 - Para conhecimento, a Presidente da Câmara, apresentou correspondência do 
Grupo Parlamentar do PCP - Partido Comunista Português, datada de 24 de novembro de 2015, 
sobre a Apreciação Parlamentar n° 2/XIII ao Decreto-Lei n° 169/2015, de 4 de agosto, que 
"procede à primeira alteração à Lei n° 212/2009, de 3 de setembro, permitindo aos municípios 
a constituição de parcerias para a concretização de Atividades de Enriquecimento Curricular 
(AEC)". - PG 250820 

Tomado conhecimento. 

N° 02 - Para conhecimento, a Presidente da Câmara, apresentou correspondência do 
Ministério da Administração Estatal da República de Timor, a dar conta que o Vice-Ministro da 
Administração Estatal, Tomás do Rosário Cabral, acusa a receção da missiva enviada através de 
Rui de Sá Pinto Correia, o qual empreendeu a primeira viagem de ligação terrestre entre as 
cidades de Lisboa e de Dili, no âmbito da celebração do V Centenário da chegada dos 
navegadores portugueses a Lifau, na lha de Timor. Agradece o apoio e o incentivo no processo 
de descentralização administrativa de Timor-Leste. - PG 252495 

iii 

II 
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N° 03 - Para conhecimento, a Presidente da Câmara, apresentou correspondência da 
Staroteis - Sociedade Hoteleira Unipessoal, Lda., datada de 2 de dezembro de 2015, a remeter 
esclarecimentos relativamente à notícia do Jornal "O Mirante" sobre declarações proferidas por 
Joaquim Ribeiro, acerca da atuação da Câmara Municipal, em concreto da sua Presidente, no 
processo relativo ao Hotel Turismo de Abrantes. - PG 252702 

A Presidente da Câmara aproveitou para acrescentar que solicitou a Joaquim Ribeiro a sua 
disponibilidade para a realização de uma reunião sobre este assunto, mas que o mesmo recusou. 
Espera que, em sede própria, o Município possa solicitar a apresentação de provas relativas à 
matéria que consta das declarações proferidas pelo munícipe ao Jornal "O Mirante", 
nomeadamente sobre a pressão que alegadamente foi exercida neste processo, com vista à 
clarificação cabal desta situação, desmascarando este mal-entendido que põe em causa o bom 
nome da autarquia. 

Tomado conhecimento. 

nnn 

Divisão de Planeamento Estratégico e Gestão do Capital Humano 

N° 04 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, referente a uma informação do Chefe da Divisão de Planeamento Estratégico e Gestão 
do Capital Humano, datada de 28 de dezembro de 2015, acerca do pedido da Junta de Freguesia 
de Mouriscas, a solicitar autorização da Câmara Municipal para adesão ao Acordo Coletivo de 
Entidade Empregadora Pública (ACEEP), celebrado entre o Município de Abrantes, o STE -
Sindicato dos Quadros Técnicos do Estado e Entidades com Fins Públicos, o SNBP - Sindicato 
Nacional dos Bombeiros Profissionais e a FESAP - Federação Sindical da Administração Pública 
e de Entidades com Fins Públicos. - PG 254954 

O vereador Avelino Manana disse que as juntas de freguesia, sendo elas próprias entidades 
empregadoras, deveriam, elas próprias, promover a celebração de acordo, à semelhança do 
procedimento realizado pela Câmara Municipal de Abrantes. 

A Presidente da Câmara esclareceu que este procedimento está previsto na Lei do Trabalho em 
Funções Públicas, podendo as juntas de freguesia aderir ao acordo celebrado entre o município 
e os sindicatos, com vista à aplicação do período normal de trabalho previsto nesse acordo. 

Deliberação: Por unanimidade, autorizar a adesão da Junta de Freguesia de Mouriscas ao 
Acordo Coletivo de Entidade Empregadora Pública (ACEEP), nos termos do n° 2 do artigo 378° 

Ata da reunião da Câmara Municipal de 05 de janeiro de 2016 
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da Lei do Trabalho em Funções Públicas, aplicando-se as normas nele constante aos 
trabalhadores da Freguesia. 

II 

N° 05 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, referente a uma informação do Chefe da Divisão de Planeamento Estratégico e Gestão 
do Capital Humano, datada de 17 de dezembro de 2015, acerca do pedido da Junta de Freguesia 
de Bemposta, a solicitar autorização da Câmara Municipal para adesão ao Acordo Coletivo de 
Entidade Empregadora Pública (ACEEP), celebrado entre o Município de Abrantes, o STE -
Sindicato dos Quadros Técnicos do Estado e Entidades com Fins Públicos, o SNBP - Sindicato 
Nacional dos Bombeiros Profissionais e a FESAP - Federação Sindical da Administração Pública 
e de Entidades com Fins Públicos. - PG 253582 

Deliberação: Por unanimidade, autorizar a adesão da Junta de Freguesia de Bemposta ao 
Acordo Coletivo de Entidade Empregadora Pública (ACEEP), nos termos do n° 2 do artigo 378° 
da Lei do Trabalho em Funções Públicas, aplicando-se as normas nele constante aos 
trabalhadores da Freguesia. 

ii 

N° 06 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, referente a uma informação do Chefe da Divisão de Planeamento Estratégico e Gestão 
do Capital Humano, datada de 15 de dezembro de 2015, acerca do pedido da União de 
Freguesias de São Facundo e Vale das Mós, a solicitar autorização da Câmara Municipal para 
adesão ao Acordo Coletivo de Entidade Empregadora Pública (ACEEP), celebrado entre o 
Município de Abrantes, o STE - Sindicato dos Quadros Técnicos do Estado e Entidades com Fins 
Públicos, o SNBP - Sindicato Nacional dos Bombeiros Profissionais e a FESAP - Federação 
Sindical da Administração Pública e de Entidades com Fins Públicos. - PG 252703 

Deliberação: Por unanimidade, autorizar a adesão da União de Freguesias de São Facundo e 
Vale das Mós Junta de Freguesia de Mouriscas ao Acordo Coletivo de Entidade Empregadora 
Pública (ACEEP), nos termos do n° 2 do artigo 378° da Lei do Trabalho em Funções Públicas, 
aplicando-se as normas nele constante aos trabalhadores da Freguesia. 

D DD 

Divisão de Gestão Financeira e Administrativa 

N° 07 - Para conhecimento, a Presidente da Câmara, apresentou uma informação da Chefe 
da Divisão de Gestão Financeira e Administrativa, datada de 21 de dezembro de 2015, a dar 
conta da anulação da 2a tranche no valor de 69,12€ (sessenta e nove euros e doze cêntimos), 
do apoio aprovado para o "Sporting Clube de Abrantes", no âmbito do Finabrantes - 2014/2015 

aDrantes 
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- medida 2, conforme solicitado pela equipa técnica de acompanhamento do programa 
Finabrantes, nos termos do n° 4 do artigo 12° do respetivo regulamento. - PG 20 0115 

Tomado conhecimento. 

HU 

N° 08 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, remetendo para ratificação do órgão executivo, o seu despacho datado de 28 de 
dezembro de 2015, que aprovou a assunção da despesa, no montante de 630,00€ (seiscentos 
e trinta euros), para o fornecimento de refeições aos participantes nas Férias Jovens - Natal 
2015, por parte do Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes, no âmbito do Protocolo 
de Colaboração celebrado entre o Município e o referido Centro Social. - PG 253644 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu o Vice-Presidente da Câmara essa competência, em substituição 
da Presidente da Câmara, sujeitando esse ato a ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do 
artigo 35° do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou 
a assunção da despesa relativa ao fornecimento de refeições aos participantes nas Férias Jovens 
- Natal 2015, por parte do Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes, no âmbito do 
Protocolo de Colaboração celebrado. 

HU 

N° 09 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, remetendo para ratificação o seu despacho, datado de 16 de dezembro de 2015, que, 
no seguimento de uma informação da Chefe da Divisão de Gestão Financeira e Administrativa, 
aprovou o parecer prévio vinculativo com vista à "Aquisição de serviços para a implementação 
de medidas no âmbito da utilização racional de energia em instalações municipais", sendo 
convidada a entidade "Médio Tejo 21 - Agência Regional de Energia e Ambiente da Região do 
Médio Tejo" e o preço base (máximo) do procedimento fixado em 8.937,32€ (oito mil novecentos 
e trinta e sete euros e trinta e dois cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. - PG 
251588 - 254233 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu o Vice-Presidente da Câmara essa competência, em substituição 
da Presidente da Câmara, sujeitando esse ato a ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do 
artigo 35° do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou 
o parecer prévio vinculativo com vista à "Aquisição de serviços para a implementação de medidas 
no âmbito da utilização racional de energia em instalações municipais", nos termos e com os 
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fundamentos da referida informação da referida informação da Chefe da Divisão de Gestão 
Financeira e Administrativa. 

N° 10 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, remetendo para ratificação o seu despacho, datado de 30 de dezembro de 2015, que, 
no seguimento de uma informação da Chefe da Divisão de Gestão Financeira e Administrativa, 
aprovou o parecer prévio vinculativo com vista à abertura de procedimento para "Realização de 
espetáculo musical com a banda "David Antunes & The Midnight Band + FF", incluindo 
equipamento de som, luz, estrados, refeições, catering", sendo convidada a entidade "Zona B" 
e o preço base (máximo) do procedimento fixado em 12.830,00€ (doze mil oitocentos e trinta 
euros), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. - PG 254440 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu o Vice-Presidente da Câmara essa competência, em substituição 
da Presidente da Câmara, sujeitando esse ato a ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do 
artigo 35° do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou 
o parecer prévio vinculativo com vista à abertura de procedimento para "Realização de 
espetáculo musical com a banda "David Antunes & The Midnight Band + FF", nos termos e com 
os fundamentos da referida informação da referida informação da Chefe da Divisão de Gestão 
Financeira e Administrativa. 

Divisão de Conhecimento e Intervenção Comunitária 

N° 11 - Para conhecimento, a Vereadora Celeste Simão, deu conta da informação e 
respetiva análise estatística dos inquéritos de avaliação, sobre a 2a Reunião Temática e 
Workshop de defesa pessoal para mulheres, no âmbito do Plano de Ação da REIVA - Rede 
Especializada de Intervenção na Violência de Abrantes. - PG 253793 

Tomado conhecimento. 

N° 12 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, remetendo para ratificação do 
órgão executivo, o seu despacho datado de 16 de dezembro de 2015, que aprovou o Acordo de 
Consórcio referente à candidatura ao Programa Escolhas 6a Geração. Trata-se de uma medida 
do Alto Comissariado para as Migrações, no domínio da inclusão social de crianças e jovens 
provenientes de contextos socioeconómicos mais vulneráveis, tendo em vista, entre outros 

1111 

nnn 

mu 
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objetivos, a inclusão escolar e a educação, a formação profissional e a dinamização comunitária 
e cidadania. - PG 252048 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu a Presidente da Câmara essa competência, sujeitando esse ato a 
ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do artigo 35° do Regime Jurídico das Autarquias 
Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o despacho de aprovação da Presidente da Câmara que 
aprovou o Acordo de Consórcio referente à candidatura ao Programa Escolhas 6a Geração. 

Divisão de Cultura, Património e Desporto 

N° 13 - Para conhecimento, o Vereador Luís Dias, apresentou o resumo quinzenal dos 
diversos eventos a levar a efeito no período de 05 a 18 de janeiro de 2016, no âmbito do plano 
de atividades para 2016 dos serviços municipais para as áreas de desporto, cultura, museus e 
património, bibliotecas, arquivo e juventude. - PG 254336 

Tomado conhecimento. 

Divisão de Gestão de Projetos e Produção 

N° 14 - Proposta de Deliberação do Vereador Manuel Valamatos, acerca do pedido da 
Junta de Freguesia de Fontes, a solicitar a dispensa do pagamento devido pela cedência de 
transporte em autocarro municipal, no dia 20 de dezembro de 2015, para a realização do II 
almoço de Natal dos idosos daquela Freguesia, levado a efeito em Portela, Fontes. - PG 254208 

Deliberação: Por unanimidade, autorizar a dispensa do pagamento devido pela cedência de 
transporte em autocarro municipal, no montante de 303,56€ € (trezentos e três euros e 
cinquenta e seis cêntimos), no âmbito da realização do referido almoço. 

Tratando-se de apoio a Junta de Freguesia, remeter à Assembleia Municipal para aprovação, nos 
termos da alínea j) do n°l o Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 
12 de setembro. 

III 

III 
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Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística 0 

N° 15 - Em anexo, relação de processos da Divisão de Ordenamento e Gestão Urbanística, 
despachados pelo vereador João Gomes, ao abrigo das competências que lhe foram 
subdelegadas pela Presidente da Câmara. 

nnn 

Unidade Orgânica de Desenvolvimento Económico e Turístico 

N° 16 - Proposta de Deliberação do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João 
Gomes, remetendo para ratificação do órgão executivo, o seu despacho, datado de 22 de 
dezembro de 2015, que, na sequencia de informação do Coordenador da Unidade Orgânica de 
Desenvolvimento Económico e Turístico, aprovou a abertura da 5a hasta pública para concessão 
de locais de venda disponíveis (lojas e bancas) no Mercado Municipal, assim como, proposta de 
Edital e os respetivos Programa e Caderno de Encargos. - PG 2 54778 

Aprovou ainda a seguinte composição para a comissão de acompanhamento do ato público: 

Elementos efetivos: 
- Presidente: Ricardo Filipe dos Santos Aparício, Coordenador da UODET; 
- Vogais: Paulo Jorge Morgado Domingos, Coordenador Técnico, que substitui o 
Presidente nas suas faltas e impedimentos; 
- Ilda Jesus Oliveira Ruivo Alves, Assistente Técnica. 

Elementos suplentes, que, em caso de impedimento, substituirão os elementos efetivos: 
- Nélia Isabel Gil Gomes Mor Catarino, Técnica Superior; 
- Bruno Alfredo Silva Oliveira, Técnico Superior. 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu o Vice-Presidente, em substituição da Presidente da Câmara, essa 
competência, sujeitando esse ato a ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do artigo 35° do 
Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o despacho de aprovação do Vice-Presidente da 
Câmara. 

HH 

N° 17 - Proposta de Deliberação da Presidente da Câmara, remetendo para ratificação do 
órgão executivo, o seu despacho que aprovou que a aquisição de artesanato para venda no 
Welcome Center, que normalmente é feita através da Tagus - Associação Para o 
Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Interior, seja efetuada, durante a época festiva, 
diretamente aos artesãos, pelos mesmos valores aprovados na reunião de 22 de setembro de 
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2015, nos termos e com os fundamentos da informação do Coordenador da Unidade Orgânica 
de Desenvolvimento Económico, datada de 18 de dezembro de 2015. - PG 24 1033 

Tratando-se de competência da câmara municipal, mas não podendo este órgão reunir 
extraordinariamente, exerceu a Presidente da Câmara essa competência, sujeitando esse ato a 
ratificação, nos termos do disposto no n° 3 do artigo 35° da Lei n° 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberação: Por unanimidade, ratificar o referido despacho de aprovação da Presidente da 
Câmara. 

Encerramento da Reunião 

E não havendo mais assuntos a tratar, a Presidente da Câmara declarou a reunião encerrada 
pelas dez horas e dez minutos, desejando, mais uma vez, a todos e a todas e excelente ano de 

De tudo para constar se lavrou a presente ata, que se encontra aprovada, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

A Técnica Superior a redigiu e também a assina. 

IH 

2016. 

A PRESIDENTE DA CAMARA 

A TÉCNICA SUPERIOR 
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